Jeloljiik M-nek a BC-re valo tiikorképét M'-vel, errdl azt kell megmutatnunk, hogy azonos A-val. Ismeretes az (1.
oszt.) tankonyvbél, hogy M’ rajta van a haromszog koré irt k koron (és konnyt belatni, hogy az allitas arra az esetre
is bizonyithato, ha a haromszog valamelyik szoge — mint feladatunkban az ACB< = v = 90° + f—tompaszog), igy azt
is mondhatjuk, hogy M’ az M A magassagegyenes és k kozds pontja. Emiatt elég azt belatnunk, hogy A-n feliil nincs
méas kozos pontjuk, mas szoval, hogy az M A egyenes érinti k-t; vagyis hogy az OA sugar mer6leges M A-ra, és igy
parhuzamos BC-vel.

BK-

Legyen k-nak B-vel atellenes pontja B*, igy a BOB™ egyenesszog egyenl6 a homori BOA< = 27 és az AOB*< =
2ABB* szdgek kiilonbségeével: 180° = 2y — 2ABB*<. Igy a feladat 180° = 2 — 273 foltevése szerint AOB*< = 23 =
AOC<q, tehat OA felezi a COB* szdget, merdleges a CB* hirra, ami viszont BC-re merdleges, tehat OA valéban
pérhuzamos BC-vel. Mint lattuk, ez elegendd a feladat allitdsanak bizonyitasahoz.

Megjegyzés. Konnyt latni, hogy az allitds megforditasa is igaz: ha M-nek BC-re valo M’ tiikdrképe azonos A-val
(amikor a haromszog sziikségképpen tompaszogt, hiszen M a haromszogre nézve kiils6 pont) — azaz M A érinti k-t —,
akkor |8 — ~| = 90°.



